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Σε εκσυγχρονισμό του εκπαιδευτικού της πλάνου,
για το 2025, προχώρησε η DPort

2025/01/27 12:36 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εκπαίδευσης και γνώμονα την εξασφάλιση της
ασφάλειας κάθε εργαζόμενου, η DPort Services προχώρησε σε εκσυγχρονισμό του
εκπαιδευτικού της πλάνου για το 2025, με κύρια έμφαση την εισαγωγή νέων και
πρωτοποριακών μέσων εκπαίδευσης τα οποία αποτελούν καινοτομία για τον κλάδο.

Με βασικούς άξονες την εισαγωγική εκπαίδευση και την ειδική κατάρτιση από τον
διεθνή φορέα TUV, καθώς και την εσωτερική εκπαίδευση με επικέντρωση στην
ασφάλεια, οι εργαζόμενοι της DPort Services θα λάβουν δεξιότητες και γνώσεις που
αναβαθμίζουν τη συνολική προστασία και αποτελεσματικότητα στο χώρο εργασίας
δίνοντας ταυτόχρονα έμφαση σε σύγχρονα και καινοτόμα εργαλεία που στοχεύουν
στη συνεχή ανάπτυξη και βελτίωση των δεξιοτήτων όλων.

Στόχοι και νέες εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες
Το πλάνο εκπαίδευσης της DPort Services για το 2025 βασίζεται σε τρεις βασικούς
πυλώνες:

1. Εισαγωγική Εκπαίδευση: Νέοι εργαζόμενοι και συνεργάτες θα εντάσσονται με
δομημένη εισαγωγική εκπαίδευση για να εξοικειωθούν πλήρως με τις
διαδικασίες και τους κανόνες ασφαλείας.

2. Εκπαίδευση Ειδικότητας: Σε συνεργασία με τον διεθνώς πιστοποιημένο
οργανισμό TUV, θα παρέχεται εξειδικευμένη εκπαίδευση που καλύπτει τις
ανάγκες κάθε ειδικότητας και προσφέρει τεχνογνωσία υψηλού επιπέδου.

3. Εσωτερική Εκπαίδευση: Οι ειδικοί εκπαιδευτές της εταιρείας θα οργανώσουν
μαθήματα προσαρμοσμένα σε κάθε τομέα, εξασφαλίζοντας ότι η γνώση
μεταφέρεται και εμπεδώνεται με τον βέλτιστο τρόπο.

Νέες τεχνολογίες και καινοτομία
Από το 2025, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα της εταιρείας θα περιλαμβάνει προηγμένα
εκπαιδευτικά μέσα:



Βίντεο και Εικονική Περιήγηση 360 μοιρών: Η χρήση virtual reality (VR)
επιτρέπει στους εργαζόμενους να βιώνουν το εργασιακό περιβάλλον και τις
διαδικασίες σε ασφαλές, εικονικό πλαίσιο.
Διαδραστικές Πλατφόρμες Αξιολόγησης: Μέσω ειδικά σχεδιασμένων
πλατφορμών και ηλεκτρονικών τεστ, επιτυγχάνεται ολοκληρωμένη και αυστηρή
αξιολόγηση των δεξιοτήτων και της κατανόησης των εργαζομένων σε θέματα
ασφαλείας.

Αναβάθμιση εκπαιδευτικού υλικού
Με στόχο τη συνεχή βελτίωση, έχει ανατεθεί σε εξειδικευμένους εκπαιδευτές και
επιστήμονες την αναβάθμιση του εκπαιδευτικού υλικού της εταιρείας. Η αναβάθμιση
αυτή εξασφαλίζει ότι οι εργαζόμενοί έχουν πρόσβαση στις τελευταίες γνώσεις και
πρακτικές ασφαλείας, ενισχύοντας έτσι το επίπεδο προστασίας τους.

Πρόσθετα προγράμματα εκπαίδευσης για το 2025
Από τον Ιανουάριο του 2025, η DPort Services προσφέρει σε όλους τους εργαζόμενους
στο Σ.ΕΜΠΟ.:

Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών: Εκπαίδευση πρώτων βοηθειών ώστε να
υπάρχει ετοιμότητα να δοθεί άμεση υποστήριξη σε περίπτωση ανάγκης.
Σεμινάρια Οδικής Ασφάλειας “Ιαβέρης”: Τα σεμινάρια αυτά προάγουν την
οδική ασφάλεια και ευαισθητοποιούν γύρω από θέματα ασφαλούς οδήγησης.

Εκπαίδευση για Έκτακτες Καταστάσεις
Πιστή στη δέσμευση της να παρέχει ένα περιβάλλον ασφάλειας, η DPort Services
ολοκλήρωσε το εξειδικευμένο πρόγραμμα διαχείρισης εκτάκτων αναγκών για τους
χειριστές μηχανημάτων στοιβασίας (RMG & ERTG) στο Σταθμό
Εμπορευματοκιβωτίων στο λιμένα Πειραιώς και με το νέο έτος επεκτείνει το
πρόγραμμα και στους χειριστές των εξειδικευμένων μηχανημάτων φορτοεκφόρτωσης
πλοίων (Γερανογέφυρες).

Αυτή η εκπαίδευση περιλαμβάνει ολοκληρωμένη προετοιμασία για την
αποτελεσματική ανταπόκριση σε καταστάσεις ανάγκης, όπως:

Εκτίμηση και διαχείριση κινδύνου: Τεχνικές για την έγκαιρη αναγνώριση και
την ασφαλή αντιμετώπιση δυνητικών κινδύνων.
Πρωτόκολλα έκτακτης αντίδρασης: Καθοδηγούμενα βήματα για την
αντιμετώπιση εκτάκτων περιστατικών, από την άμεση επέμβαση έως την



αποκατάσταση της ασφάλειας στον χώρο.
Ασφαλής εκκένωση και απομάκρυνση: Διαδικασίες που εξασφαλίζουν την
ασφαλή απομάκρυνση των εργαζομένων από τον χώρο εργασίας τους, όπου αυτό
κρίνεται απαραίτητο.

Με την πρακτική εξάσκηση και τα ρεαλιστικά σενάρια που περιλαμβάνονται στο
πρόγραμμα, οι χειριστές της εταιρείας είναι προετοιμασμένοι να διαχειριστούν κάθε
έκτακτη ανάγκη με αποτελεσματικότητα και ασφάλεια.


